Квасников Александр Андреевич 06-УФФо-1И


Типовая аналитическая записка.

Требовалось найти зависимость между показателями X3 (Общая площадь квартиры), X4 (Жилая площадь квартиры), X5 (Площадь кухни) и Y (Цена квартиры) Данные заданы и представлены таблице (Таблица 1):

Таблица 1.  Зависимость ценой квартиры и общей площадью квартиры, жилой площадью квартиры, площадью квартиры.

	№ п/п
	Общая площадь квартиры, X3
	Жилая площадь квартиры, X4
	Площадь кухни, X5
	Цена квартиры, Y

	1
	66
	39
	12
	23

	2
	53,5
	29,5
	7
	19,5

	3
	45
	29
	6
	14,2

	4
	45
	30
	5,5
	13,3

	5
	50,6
	30,8
	7,9
	16,1

	6
	42,5
	28
	5,2
	13,5

	7
	50,1
	31
	6
	16

	8
	68,1
	44,4
	7,2
	15,5

	9
	107
	58
	24
	38

	10
	100
	58
	20
	30

	11
	71
	52
	7,5
	24

	12
	98
	51
	15
	32,5

	13
	100
	45
	35
	43

	14
	58
	39
	6,2
	17,8

	15
	75
	40
	18
	28

	16
	85
	59
	9
	32,7

	17
	66
	48
	6
	31

	18
	81
	52
	12
	33

	19
	76,4
	49
	10
	28

	20
	55
	40,5
	6
	21,5

	21
	53,7
	37,6
	5,5
	15,3

	22
	57
	38
	6,3
	21

	23
	62
	52
	8
	35,5

	24
	74
	47
	10
	22

	25
	70
	45
	9
	29


Для нахождения прогноза использовался инструмент корреляционно-регрессионный анализ. Результат зависимости между исследуемыми показателями:
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Результаты регрессионного анализа представлены в таблице(Таблица 2):

Таблица 2. Результаты регрессионного анализа

	Зависимость
	Коэффициент детерминации
	Коэффициент Фишера
	Критерий Стьюдента
	Ошибка Апроксимации
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	81,76


	31,3683>3,03

	1,2626<2,0796
	12,2177%


	
	
	
	3,4434>2,0796

	

	
	
	
	3,2056>2,0796
	


Так как критерий Стьюдента не выполняется для b1 (меньше табличного значения), а по экономическому смыслу означает, что если фактор Xi увеличить на 1 единицу, то изучаемый показатель Y увеличится на bi. Рассматривая доверительные интервалы нижнею и верхнею границы они должны быть одного знака, а так как у меня для b1 доверительный интервал от  -0,5816 до 0,1422
             Проанализируем матрицу корреляции 
	 
	Общая площадь квартиры, X3
	Жилая площадь квартиры, X4
	Площадь кухни, X5
	Цена квартиры, Y

	Общая площадь квартиры, X3
	1,0000
	0,8357
	0,8085
	0,8401

	Жилая площадь квартиры, X4
	0,8357
	1,0000
	0,4389
	0,7844

	Площадь кухни, X5
	0,8085
	0,4389
	1,0000
	0,7342

	Цена квартиры, Y
	0,8401
	0,7844
	0,7342
	1,0000


Так как определитель равен 0,008824 и не близок к 1 то следует анализировать факторы по т-статистике

В результате исключения фактора X3 (Общая площадь квартиры) получен итоговый результат
Данные заданы и представлены таблице (Таблица 3):

Таблица 3.  Зависимость ценой квартиры и жилой площадью квартиры, площадью кухни.

	№ п/п
	Жилая площадь квартиры, X4
	Площадь кухни, X5
	Цена квартиры, Y

	1
	39
	12
	23

	2
	29,5
	7
	19,5

	3
	29
	6
	14,2

	4
	30
	5,5
	13,3

	5
	30,8
	7,9
	16,1

	6
	28
	5,2
	13,5

	7
	31
	6
	16

	8
	44,4
	7,2
	15,5

	9
	58
	24
	38

	10
	58
	20
	30

	11
	52
	7,5
	24

	12
	51
	15
	32,5

	13
	45
	35
	43

	14
	39
	6,2
	17,8

	15
	40
	18
	28

	16
	59
	9
	32,7

	17
	48
	6
	31

	18
	52
	12
	33

	№ п/п
	Жилая площадь квартиры, X4
	Площадь кухни, X5
	Цена квартиры, Y

	19
	49
	10
	28

	20
	40,5
	6
	21,5

	21
	37,6
	5,5
	15,3

	22
	38
	6,3
	21

	23
	52
	8
	35,5

	24
	47
	10
	22

	25
	45
	9
	29


Для нахождения прогноза использовался инструмент корреляционно-регрессионный анализ. Результат зависимости между исследуемыми показателями:
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Результаты регрессионного анализа представлены в таблице(Таблица 4):

Таблица 4. Результаты регрессионного анализа

	Зависимость
	Коэффициент детерминации
	Коэффициент Фишера
	Критерий Стьюдента
	Ошибка Апроксимации
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	80,37


	45,0389>3,44

	5,4456<2,0739
	11,8833%


	
	
	
	4,5946>2,0739
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